
BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD
VAN DE GEMEENTE HAARLEMMERLIEDE EN SPAARNWOUDE
OP DINSDAG 16 JUNI 2015 OM 20.00 UUR 

Aanwezig:
Leden: CDA: mevrouw I.C. Vink-Albrecht en de heren Th.van Heese,
                                                          H.J.M. Koelman en R.P. van Schie,

D66: de heren F.J.M. Duits, H. van Dijk en S.J. Bier 
VVD mevrouw C.C.J. Breed-Vlaar en de heer H. Werner
GroenLinks: de heer G.M.M. Wehkamp
PvdA mevrouw D. Kerkhoff

Wethouders: de heren B.A. Graal, R. van Haeften en W.E. Westerman

Voorzitter: de heer P.J. Heiliegers
Griffier: mevrouw A.J. Kuijper

1. Opening, vaststellen van de agenda en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering die gezien het bijzondere onderwerp in De Zoete Inval 
wordt gehouden. Hoofdelijke stemmingen, zo die plaatsvinden, beginnen bij mevrouw 
Kerkhoff. Er zijn geen mededelingen. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

2. Inspreekrecht

De heer C. van Kippersluis spreekt in.
. 

3. Ingekomen stukken

Te behandelen bij agendapunt 4

1.Brief van de Ondernemingsraad van Haarlemmerliede en Spaarnwoude van 21 mei 2015 
als reactie op het rapport van Berenschot en het voorstel van het college aan de raad met 
betrekking tot richtinggevend besluit bestuurlijke toekomst Haarlemmerliede en 
Spaarnwoude

2.Brief van het college van burgemeester en wethouders van 9 juni 2015 over besprokene in 
de bijzondere commissievergadering over Horizon en Stip van 4 juni 2014

4. Richtinggevend besluit over de bestuurlijke toekomst gemeente 
Haarlemmerliede en Spaarnwoude

Gedrukt stuk SEC15/002

De raad besluit het besluit alsvolgt gewijzigd vast te stellen: 
De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 14 april 2015,



Overwegende de resultaten van de onderzoeken van WagenaarHoes en de rapportage van 
Berenschot en zich realiserend dat er een gedeelte van onze gemeenschap de wens heeft 
om zelfstandig te blijven,

Besluit:

1. Kennis te nemen van het Berenschot rapport 'verdiepingsonderzoek bestuurlijke 
toekomst Haarlemmerliede en Spaarnwoude' (inclusief bijbehorende bijlagen).

2. De conclusies en aanbevelingen van Berenschot en voordien de conclusies en 
aanbevelingen van WagenaarHoes mede te gebruiken als basis voor het te nemen 
richting gevend keuzebesluit (zie ook eerdere besluitvorming in januari 2014).

3. Dat met het oog op de strategische ontwikkelrichting het voor Haarlemmerliede en 
Spaarnwoude niet wenselijk is in de huidige vorm en omvang bestuurlijk zelfstandig 
te blijven voortbestaan.

4. Dat gekoerst gaat worden richting bestuurlijke fusie, tenzij tijdens het proces blijkt dat 
er een andere optie is, waarbij de belangen en waarden van onze gemeenschap 
beter worden gewaarborgd.

5. Burgemeester en wethouders op te dragen om in samenspraak met inwoners, 
ondernemers en provincie Noord-Holland, én in overleg met gerede partners te 
komen tot een afronding van een nadere verkenning van fusiemogelijkheden.

6. Met betrekking tot een bestuurlijke fusie waaronder varianten als fusie met delen van 
aangrenzende gemeenten dan wel met één regiogemeente in zijn geheel of met 
meerdere regiogemeenten in hun geheel, burgemeester en wethouders opdracht te 
geven een plan van aanpak op te stellen.

7. Als primaire uitgangspunten voor een eventuele fusie te hanteren 'behoud en 
versterking van het groengebied tussen Haarlem en Amsterdam' (in de volksmond 'de 
groene buffer') én ' behoud versterking van de leefbaarheid in de kernen', en 
overigens het vastgestelde waarde profiel.

8. In het plan vermeld onder 6 uit te gaan van enerzijds een zakelijke en inhoudelijke 
pijler, en anderzijds een pijler die een krachtige betrokkenheid met gemeenschap en 
bedrijfsleven over het fusieperspectief waarborgt; het plan bevat tenminste een 
beoordelingsmodel voor de verschillende (delen van) gemeenten, een 
communicatieplan over onder andere de rol van inwoners en ondernemers in het 
proces, een realistisch tijdpad, de positie van de medewerkers van de gemeente, een 
interim werkmodel voor de ambtelijke organisatie tot het moment van een definitief 
herindelingsproces en een financiële paragraaf ten behoeve van het 
veranderingsproces.

9. De uitkomsten van verkenning en aanpak aan de gemeenteraad voor te leggen na 
het zomerreces 2015 en op basis daarvan nadere voorstellen te formuleren. 

De raadsleden Van Heese, Werner, Vink-Albrecht, Koelman, Bier en Van Schie geven een 
stemverklaring. 

4.1 Amendement ingediend door de heer Van Dijk namens de coalitie voor 
aanvulling van beslispunt 4 van het ontwerp besluit

Het amendement wordt ingetrokken en verwerkt in amendement 4.3

4.2 Amendement ingediend door de heer Van Schie (CDA) over toevoeging van een 
overweging in het ontwerp raadsbesluit

Het amendement wordt ingetrokken en verwerkt in amendement 4.3



4.3 Amendement ingediend door de heren Van Dijk (D66) en Van Schie CDA) voor 
toevoeging van een overweging en aanvulling van beslispunt 4 van het ontwerp 
besluit:

Het amendement wordt met algemene stemmen aangenomen. De raadsleden Kerkhoff, 
Breed-Vlaar, Van Dijk, Wehkamp, Duits en Van Schie  geven een stemverklaring. 

5. Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 30 juni 2015

de griffier, de voorzitter, 
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